

歸宗 扶鸞文

鸞起

南天直轄桃園玄明宮

台灣省桃園縣新屋鄉中華南路二段三六四號
電話：(03) 4971178 傳真：(03) 477960
歲次 己丑年閏五月初四日 正鸞 陳宗顯 扶

本宮 觀世音菩薩 登臺

偈曰：

歸去來處會元靈
宗師營衛穰道籽
先將業障暫擲星
天神聽令變十觀
無始無終無量觀
極恪眩需至善止
樺構命造格局契
兌用運途位向被
法益隨心功德應

聖示：眾生嗣承三世因果業力，輪迴娑婆四生六道，顯現不一的福慧根器報應。觀之現世報應，雖然眾生淪為畜牲道，然而其福報卻不亞於王侯、將相、巨賈、名流，以貓、犬最為眾熟悉津津樂道，所享受的食物有專屬烹飪、特別裁製衣服、住處更是豪華奢侈，一切人類享受的各項生活起居用品，無不極盡用心製作，這就是天人之極度福份報應，連貴為萬物之靈也自嘆唏噓、望塵莫及。該動物的輪迴畜牲道類元靈不昧，故而一直在兌用生活運途的福利做嗣承接，反觀自照為何諸多眾生的福份報應！與之相比卻是如此淺薄？回歸無始、無終的初契元靈皆來自同處，只是差異愿力、福慧價值需求、定位定向比例的不一樣比重而已，也是依此在不同的旅居娑婆世界，生活造化福慧結構就會因而不樣。諸生在生活與生命信仰過程，可否有做如此觀想呢？究竟今生此世來到這世界，要過的是什麼樣的生活品質？要延嗣的又是什麼樣的生命進化標的呢？如果能從這兩大凡塵問題生活與生命做融合連想，就能理出一個頭緒，知道生活的品質是無限的遼闊、精緻。而生命的進化是無時、無處而不自在的，參悟這兩大主題方能與不同的宗教信仰樺合，達到元神的後天能量，來契合元靈的心持初契、人神合一、助渡不分，渾為天成。諸生有緣入聖域得到天籟啟示，所求、所修不是遙不可及的。天府極樂未知生活世界，而是能夠當下開悟，了解何謂天堂、仙府、極樂世界是一個什麼樣的生活品質世界？該國度的眾生是如何具備福份報應與大能、大行、大慈、大悲、大智慧的真如實相。歸宗因應末法時期、四生六道眾生極盡福份智慧所需，廣開無盡、無量方便法門，不致受教條限隔，而有一「修福不修慧，福中也造罪」的小乘法門，亦囿匡「修慧不修福，慧中也糊塗」的空相執無的頑空法詣。歸宗傳授先天無極樺兌法，乃是各宗、各派的祕傳入室弟子，因應不同根器因緣做得道授記之賡傳，天時緊急，上蒼慈悲，諸教宗派大智、大覺者，無不戮力普渡眾生，回歸元靈瑤鄉來處，尋根回到愿力所在，不迷戀旅居娑婆暫有幻景，又能覺察體悟本來瑤鄉靈處與旅居暫處，雖有相同地萬有，卻差別在虛空不著、不染的妙有，能夠皈依宗師，那麼就是宗契元靈愿力出處，而能在宗師的教導下，能悟出本來根器愿力，提供不同的元神所需，回歸瑤鄉營養成分與防護保衛能力，並予鋤禾耕耘般的加持、挹注、滋潤這個元靈樹的籽苗，得以穰土開枝散葉、開花結成道果。雖有累世冤業障纏擾，也可因正信能夠暫時挪開，捭轉歸途瑤鄉去處。因有此先天無極妙法「靈籽捭星」的求取應用，其中每個疏文皆到達天關，三界諸神無不遵奉玉帝旨令，贊變化育十星道炁靈脈功用效益，沒有時間、空間的屏障，也沒有業力的牽絆，唯一的罣礙就是自己本心有正信否的差別？越是一本初衷的正信不渝奉持，那麼在該「靈籽捭星」的樺兌觀想妙法，就能契入本身後天的元神命造格局，進行十星變理兌用在不同的天運、大運、流年、流月、流日、流時的定位、定向，而依所被無感不應，此樺兌妙法乃從觀心著手，不受宿世因果業障拘囿，突破五感、六識、根、苗、花、果的命格運途流轉，直趨內心顯在與潛在價值需求被兌應，也是展現在生活品質的福份報應，生命進化的慧炬、慧力、慧律、慧脈、慧命標的意義。一心不亂，記心「靈籽捭星」最是契應助渡功德以自然迴向，施其力必返受其力的自然法則。如此擺脫四生六道的迷戀，而回歸當初來處初愿靈鄉所在，同敘旅居點滴，共修神仙眷屬，永生不滅，只有轉世的自由出入任何國度，隨時、隨地當下自在，盡眩福慧往返而不迷失。豈不妙哉可！吾，回！

本宮 司禮神 登臺：

聖示：觀音妙法言不盡，照見眾生內心的聲音，聞聲救苦無時、無處不顯化神通，可謂有感皆應。今日應歸宗妙法宏願闡述，真如妙諦釋現「千江有水千江月」的眾生心理，眾仙佛如何正信神人合一的修持心法，更是當下一世修成正果免再輪迴四生六道，而以乘願轉世不生、不滅、不壞金剛自性，往來不一的天地國度，貴屬歸宗樺兌靈修得道授記妙法，有緣、有識、有志諸生，當好自珍惜，以冀同登佛淨土、仙、堂、府是為神人同心妙義。今夜扶鸞就此停筆下一鸞期移駕玄德道院舉行。可！吾退！